

几千元买司考真题和答案?

不少备考考生收到卖题短信,有关部门说肯定是骗人的

本报9月11日讯(记者 宋立山) 9月22日,2012年国家司法考试将拉开序幕。近日,不少紧张备考的考生频繁收到卖题短信,司法考试工作人员说,这肯定是骗人的。

天天收到卖题短信

“几乎天天收到卖题短信,甚至一天之内十几条。”高明(化名)是山东政法学院的一名大四学生,今年报名参加国家司法考试。他说,今年开考时间为9月22日,考试临近,大家已经进入最后冲刺时刻。而就在5天前,他正在自习室看书,突然收到一条短信,短信大致内容为,低价出售今年的司考真题和答案。

刚看完第一条短信,还没来得及将手机装进口袋,又接连收到多条短信,短信内容大致为,各科真题和答案的售价以及付款方式。高明提供的一条短信写道:“2012司考真题、答案、零基础、一次过、给你惊喜、可售后。”

“不光我收到,我们学院很多同学都收到了类似短信。”高明说,因

为占用手机内存,一些卖题短信已经被他删除,即便如此,5天之内留下来的短信还有20多条。

每科售价不到两千

通过高明提供的手机号码,记者与一名“百通考务”的卖家取得联系。“我们提供的考题绝对保真,并由专门的专家团队提供答案和解析。”对方说,“司法考试可是全国统一的大考,你们怎么能轻易拿到真题?”对于记者提出的疑问,卖家解释说,“内部有人,就不怕拿不到真题了。”

“如果你想买,有两种套餐可以选择。”对方进一步介绍,根据成交时间和付款方式的不同,分为两种套餐。第一种套餐为,16日向考生电子邮箱发送真题和答案,一共4个科目,每科原价为2200元,折后价格为1600元,这种套餐相对便宜,但要一手交钱一手交货。第二种套餐为,21日晚(考前最后一个晚上)发送考题,考后确认题目一致后付款,不过价位高一些,每科需要3600元,同时考生需要押上身份证件、准考证等相

关证件,付款后再退返。

○考生疑问

个人信息

咋泄露出去的

“这到底是真是假,难道真泄题了?”同样收到卖题短信的研二女生小程告诉记者,按理说,近几年,注会、考研等同样号称严肃严格的考试,都曾爆出泄题丑闻,“谁能保证司法考试不会泄题?”

考生邱峻(化名)则担心,他们的个人信息是如何泄露出去的?“除了我的家人、亲戚和朋友外,很少有人知道我的手机号码。我没有参加过任何司法考试辅导班,只在司法考试中心的网站上报名时填写过个人信息,这些卖题人是怎么知道我的手机号码的?”

对于短信卖题,济南市国家司法考试办公室的工作人员说,这肯定是骗人的,考题在考前24小时才会运过来,而且都是封存的,考生要安心复习,不要相信不法分子所谓的“真题”。

嫌的哥开车慢要抢方向盘

本报96706热线消息(记者 傅伟) 因嫌的哥开得太慢,9月10日晚,山大路附近,一对酒后乘车的情侣竟然欲抢夺的哥孙师傅手中的方向盘。见两人有撒酒疯的意思,的哥孙师傅连忙向巡逻的110民警求助。

9月10日晚10时许,的哥孙师傅开车在甸柳庄附近遇到一男一女招手拦车。“两人满嘴酒气,看样子都喝了酒。”

谁想,车子开出没多远,后座上的那名女青年就嫌孙师傅开车太慢、太小心,并催他“快点儿”。孙师傅听后,就说了对方几句“要注意安全”等,结果却引起了对方的不满。女青年一边用手拍打安全护栏,一边对着副驾驶上的那名男青年喊:“让这司机一边去,你来开。”

起初,男青年还劝说女青年“别闹了”;可随后,男青年又要求孙师傅把车让给他开,省得后面的女友闹腾。

见两人有在车上耍酒疯的意思,当孙师傅行至和平路与山大路交会口附近看到有巡逻的110警车经过时,立刻上前报警求助。

110巡警立即让孙师傅出租车上的男青年和女青年下车。经查,民警得知,两人都二十来岁,系情侣关系。

面对民警,女青年之所以让男友去抢方向盘,那是因为孙师傅开车慢,还出言不逊。

事后,民警对情侣的行为进行了批评教育。孙师傅也表示,他不要两人的车费,也不敢再送两人了。而情侣则改乘公交车离去。

一店铺涉嫌卖假名牌被查

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 记者 张泰来) 9月11日,市中区一家经营海外奢侈品牌的店铺,因为涉嫌售假被警方调查。

记者下午到达该店铺时,店铺紧闭。只见店铺的外面是一面玻璃门,门上端用黑体字写着“涉外导游带回的”七个大字,下面一行英文,大意为:(本店)所有货物均由涉外导游从国外免税商店带回。

一位自称姓郝的先生向记者介绍,是他向民警举报了该店。8月3日郝先生在这儿购买了一个GUCCI包,店员承诺店铺内的所有货物都是涉外导游从香港、欧洲免税店带回来的,所经营货物都要比专卖店便宜,但货物保证全是真的。

一周前郝先生到北京出差时,顺路拿着这个包去逛了国贸附近的GUCCI专卖店,让店里工作人员帮忙看一下真假。专卖店工作人员拿出相同款式的包一比较,郝先生发现自己买的包和真款差别很大,就怀疑自己买到了假货。

回到济南后,郝先生想退货,但当时买包时店铺没有提供发票。11日上午,郝先生又来到该店买包,索要发票时,工作人员再次拒绝提供。这一次郝先生留了个心眼,用手机拍下了交易的过程,并报了警。

11日下午,记者与办理此案的四里村派出所取得了联系,办案民警告诉记者,此案还在调查之中,因为鉴定货物真假需要一定的时间,现在还不便提供更多细节。



穿越护栏调头陷进隔离带

高速公路上走错方向,图省事竟然穿越中央隔离带调头,没想到因为下雨,车却陷进隔离带出不来了。9月11日上午,这样一辆大货车被省交警总队高速公路支队历城大队交警查获,车主被罚款200元、扣6分。

本报记者 崔岩 通讯员 张家发 摄影报道

全国消灭可避免盲行动组织北京权威眼病专家全国免费巡诊,近日将抵济南天仁医院

白内障 青光眼 眼底病救治通知

根据世界卫生组织(WHO)“视觉2020行动”文件,全国消灭可避免盲行动在全国陆续展开,目前已救治20000余名眼病患者使其重见光明,该活动近日将抵济南举行免费检查救治,报名电话0531—68802400。届时,北京专家团权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费诊疗,并实施国家药品医疗救治。

2004年,“视觉2020行动”指导下,我国百余位中、

西医眼科专家对2万余例眼病患者进行了长达5年的跟踪研究,终于成功地找到了眼病的真正成因——“血、胆、瘀”,且于2010年9月开始在临床应用并取得巨大成功,经治患者7天之内几乎全部见到明显疗效。因其见效快、治疗彻底,将代替手术成为眼病首选治疗方法。

救治对象:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、

白痴、视神经萎缩、迎风流泪、泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救治内容:

1、凡申请参加活动且符合救治条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2、北京著名眼科教授亲诊、权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,

实施国家药品医疗救助。

特别提示:

由于救治名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救治,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。

每日报名接待时间:

8:30—18:00

申请报名电话:0531—68802400 68802411